

ODMEV NA PISMA BRALCEV

Še enkrat razumeti mlade

Na pismo tovariša Letiča, ki je bilo pod gornjim naslovom objavljeno v Naši komuni dne 20. novembra 1984, želim odgovoriti naslednje.

Nič novega ne bom povedal, če rečem, da ima vsaka beseda določen pomen ali celo več pomenov. Če rečemo voda, imamo v mislih nekaj mokrega, potok, jezero, reko, morje, slap itd. Če rečemo ogenj, imamo v mislih nekaj toplega, vročega, da gori v peči, v gozdu, da gori hiša, kres itd.

Za besedo vandal pa je v slovenskem pravopisu na strani 933 zapisano: vandal uničevalec, razbijač – kdor hoče vse razbiti ali uničiti, vandalsko početje, vandalizem uničevalna strast.

V slovarju tujk Franceta Vrbinca pa je na strani 747 zapisano: vandal divjak, surov, kulturi sovražen barbar; vandalski divjaški. Vandalizem slepa uničevalna strast, divjaštvo.

Pred nekaj tedni je bilo v enem od televizijskih dnevnikov povedano in prikazano, da ima DO Integral do 500 milijonov dinarjev škode na leto, ker mora obnovljati razrezane sedeže, prevleke, potrgane prtljajnike in zaveze v primestnih in medmestnih avtobusih, polomljena in odtrgana kovinska držala tudi v mestnih avtobusih, razbite centimeter debele steklene stene pri novejših avtobusih čakalnicah, smerne table na postajališčih itd. Za ta denar bi lahko nabavili nov avtobus, tako da morajo to vsoto všteti v ceno vozovnic, ki jih dražje plačujemo vsi.

Podjetje za PTT promet ima tudi dosti škode pri obnavljanju in popravljanju celo uničenih avtomatskih telefonskih aparatov v javnih govornicah, ki jo prav tako vračunavamo v ceno telefonskega impulza.

Tudi v TOZD Rast trpijo veliko škodo, ker mora na novo zasaditi pravkar posajena a že izravnana okrasna drevesa in oporne kole ob poteh spominov in tovarštva, mlada okrasna drevesa, na katerih so bili poroznani vrhovi, zamenjavati uničene klopki in igrala po otroških igriščih. To škodo seveda prav tako obračunava v ceni svojih prodajnih artiklov.

Pa tudi Elektro Ljubljana mora stroške za razbite žarnice in svetilke v podhodih, parkih in cestah zaračunavati v cene novih luči.

In vsa škoda, ki je narajena kjerkoli na javnem prostoru, tudi v lokalih, moramo plačevati vsi.

Verjemite, tovariš Letič, da tako početje, ki se mu reče vandalizem, obsojajo tudi mladi. In če ste se res borili, tovariš Letič, za boljši jutri naših otrok, morate pa le priznati, da živijo bolje, kot ste živeli vi, če ni tako, da zanesljivo vi živite bolje, kot so vaši starši.

Priznati morate tudi, tovariš Letič, da se vsako živo bitje, tudi človek, bori za svoj obstanek od rojstva do smrti. Vsak pa po svojih sposobnostih in potrebah. Zato nekateri instruirajo, raznašajo časopise, delajo po tovarnah, pri obrtnikih, na kmetijah, v kulturi, športu in še kje, drugi študirajo ob delu in tako naprej.

In prav tu je prostor, kjer se vsak človek lahko izkašlja, kot pravite vi, jaz pa naj še dodam, da se tudi uveljavlja brez škode in kulturne sramote za svoj narod.

Upam, tovariš Letič, da se s temi ugotovitvami strinjate. Pa brez zamere.

ZVONE GRČAR

NA BREZOVICI

Prodajalna sadja in zelenjave

Potrošniki KS Brezovica se lahko poslužijo nakupa sadja in zelenjave, saj se je odprla nova trgovina poleg cvetličarne na Tržaški cesti št. 503.

Delovni čas je od 8. do 19. ure. Ob sobotah od 8. do 14. ure. Trgovina nudi sadje in zelenjavo, sokove in podobne artikle. Priporoča se za obisk in nakup Olga Gonc.

Žirija za podeljevanje priznanj OF slovenskega naroda pri Mestni konferenci SZDL Ljubljana in komisije pri občinskih konferencah SZDL

Razpisujejo za leto 1985

- 20 srebrnih priznanj OF za območje mesta
- 40 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad
- 40 srebrnih priznanj OF za območje občine Center
- 40 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje
- 40 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška
- 40 srebrnih priznanj OF za območje občine Vič-Rudnik

Srebrna priznanja OF se podeljujejo posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajne vrednosti pri uresničevanju političnih nalog socialistične zveze v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in v uveljavljanju revolucionarnih tradicij OF, ob obletnici ustanovitve OF slovenskega naroda 27. aprila 1985.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji občinskim komisijam za podeljevanje priznanj OF pri občinskih konferencah SZDL oziroma žiriji pri MK SZDL najkasneje do 15. 1. 1985. O predlogih odločajo občinske in mestna konferenca SZDL odnosno predsedstva na svojih sejah.

Žirija in komisije za podeljevanje priznanj OF pri MK in občinskih konferencah SZDL

SLO IN DS

Pripravljene bodimo, kot da bo jutri vojna in delajmo kot da je 100 let ne bo

S POSVETA KK SZDL

O vlogi SLO in DS

O tem kako podružbljamo SLO in DS v krajevnih skupnostih, je bilo za uvod v razpravo nanizanih več ugovitev KO in SLO in DS pri OK SZDL. Tako iz leta v leto upada interes občanov za izobraževanje, kar potrjujejo podatki, da je leta 1981 bilo vključenih 83,3 odstotka občanov, leta 1982 57,3, leta 1983 41,5 za tekoče leto pa naj bi bil podatek še nižji. Res je, da že dve leti ne velja več zakonska obveza in so občani pozvani le z vabilii, pa vendarle bo potrebno vzroke abstinence poiskati, saj je nenavsezadnje ta oblika izobraževanja v interesu in za potrebe občanov.

Kadrovanje v KS za področje SLO in DS je nezadovoljivo, saj v enotah civilne zaščite ne zasledujemo pomladitve, podobno se nam dogaja pri usposabljanju mladih, ko jim v osnovnih šolah namenjamo velik poudarek, v usmerjenem izobraževanju pa se

interes skorajda popolnoma izgubi. Akcije NNNP bi se morale načrtovati v sleherni KS, ob tem pa naj bi se preverjalo znanje tudi iz manj utečenih področij CZ. V KS se marsikaj srečujemo z dejstvom, da z negativnimi pojavi niso seznanjeni, pri obravnavi varnostnopolitičnih razmer bi zatorej morali sodelovati vsi, vključno z varnostnikom.

Ivan Lesar iz KS Miln Česnik je opozoril na izredno slabo povezanost komitejev za SLO in DS v KS. Tako se je pregledu varnostnopolitičnih ocen odzvalo od 20 predsednikov le 7, ostali so zagotovili drugačno udeležbo. Medtem ko so bile ustne ocene kritične, pa so bile pisne precej »sfrizirane«, še več v nobeni ni bila obravnavana situacija ob prekinitvi dela in ukrepih.

Dušan Mišič iz KS Trnovo pa je opozoril na nedorečeno vlogo tajnikov KS ob izvedbi mobilizacij, saj za svoje delo ne prejemajo nobenega nadomestila, ne prostih dni. Opomnil pa je tudi na to, da bi ob mobilizacijah morali v večji meri vključevati obveznike, ne pa mladoletnike.

Obvestilo krajanom Trnovega!

Izvršni svet občine Ljubljana Vič-Rudnik je odredil javno razgrnitev osnutka dopolnitve zazidalnega načrta za del soseske VS-1 Trnovo, območje med Opekarsko cesto in Malim grabnom. Osnutek je razgrnjen v avli Skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in prostorih Krajevne skupnosti Trnovo, Zihlerlova 40 od 5. 12. 1984 do 5. 1. 1985.

V času javne razgrnitve je krajevna skupnost dolžna organizirati javno razpravo, zato obveščamo občane in delovne ljudi, da bo razprava 7. 1. 1985 ob 17. uri v prostorih Krajevne skupnosti Trnovo, Zihlerlova ulica 40.

Svet krajevne skupnosti Trnovo

Opravičilo

Opravičujemo se ker smo v seznamu dolžnikov upoštevali dolžnika pod pogodbo 26065 – KONTE, Trnovska 10, v znesu 10.144,00 din za stanarino in 13.460,00 din za centralno ogrevanje.

Vlagaatelj Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana – mesto se bremeni od 4/84 v znesu 8.151,00 za stanarino in 10.768,00 za centralno kurjavo.

Dolžnika Konte se bremeni za 4.685,30 din. Stanovanjsko podjetje Ljubljana – enota Vič Računovodja za SSS Vič-Rudnik: Božena Ninčević

Krajevna skupnost Stane Sever Tbilisjska 22/a, Ljubljana razpisuje prosta dela in naloge.

tajnika krajevne skupnosti

- Pogoji:
- višja ali srednja izobrazba ustrezne smeri
 - moralnopolitična neoporečnost
 - družbenopolitična aktivnost
 - 3 leta delovnih izkušenj pri opravljanju podobnih del in nalog
- Kandidat bo imenovan za dobo štirih let in bo lahko po preteku tega časa ponovno imenovan. Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj pošljejo kandidati na gornji naslov v petnajstih dneh po izidu razpisa z oznako Za razpisno komisijo.

Letna konferenca odreda Blagajev volčin

V začetku decembra smo taborniki odreda Blagajev volčin pripravili trejo letno programsko voljno konferenco.

Ugotovili smo, da je odred v preteklem letu deloval aktivno in se udeleževal akcij in tekmovanj. Na tekmovanjih smo dosegali kar lepe rezultate, vendar bo treba člane za doseganje boljših rezultatov bolje usposabljeti. Uspešno smo pripravili tudi naše tretje letno taborjenje v Ilkcu Vintgarju. Tudi naša oprema, ki je že precej bogatejša kot na začetku je bila pregledana in je v dobrem stanju, žal pa smo izgubili en prostor, kjer je bila prej spravljena, tako da jo imamo sedaj na dveh mestih.

V preteklem letu smo pridobili tudi nekaj novih vodnikov, ki so se usposabljali na vodniškem tečaju, letos pa so že prevzeli svoje naloge. Na konferenci smo izvolili tudi nov upravni in nadzorni odbor in podelili odredova priznanja najzaslužnejšim članom odreda.

Mateja Graboer Pod jedom 6 Ljubljana

Delavci in člani Obrtne zadruge Prevoz p. o. želijo vsem poslovnim partnerjem in drugim občanom



SREČNO novo leto 1985

NAŠA SKUPNA VARNOST V CESTNEM PROMETU

OD 1. DO 30. NOVEMBRA

Uspešna akcija za tehnično brezhibno vozilo

Statistični podatki o pretoku tovora in potnikov nam povedo, da smo v letu 1983 prepeljali z tovornimi motornimi vozili 234.560.000 ton tovora in 1.039.924.000 potnikov. Drugi podatek nam pove, da smo imeli v Ljubljani v letu 1983 že 55.869 osebnih vozil in 9.241 tovornih vozil in približno 3100 avtobusov, da o drugih specialnih in premečnih motornih vozilih niti ne govorimo. Nimamo točnih podatkov o kmetijskih traktorjih.

Leta 1983 je bilo v Jugoslaviji mrtvih v prometnih nesrečah 4.345 oseb, ranjenih 56.149 oseb in storjene za 5.017.313.000,00 dinarjev materialne škode.

Če pogledamo statistiko za nazaj, ugotovimo, da je od leta 1970 pa do leta 1983 vsako leto izgubilo življenje 4.719 oseb, ranjenih pa je bilo v povprečju 59.567 oseb na leto ali vsaki dan 12 mrtvih in 154 ranjenih.

Največ je bilo mrtvih voznikov motornih vozil in sicer 1.801 pešev, 1.461 potnikov, 1.079 ter ostale osebe.

Poškodovanih v prometnih nesrečah je stanje naslednje: voznikov 23.485, pešev 13.312 potnikov, 19.303 in ostali udeleženci prometa 49 ali skupaj 56.149 oseb.

Da bi zagotovili čim bolj varno vožnjo SPV občina in ZSAM vsako leto organizirata akcijo, v katero se vključijo več avtomehanikov, ki so strokovno usposobljeni za ugotavljanje tehnične brezhibnosti osebnih in tovornih motornih vozil. Tako je bilo v mesecu novembru pregledanih nad 593 osebnih in 217 tovornih vozil, 18 traktorjev, 5 mopedov, 2 motorna kolesa ter 12 koles z motorjem.

Akcija je bila izvedena v SGP Grosuplje, SGP Trnovo, Surovini, Agrarji Koper – enota Ljubljana, Tobačni tovarni, Obrtni zadrugi, Prevozi, Pekarne center, Iliriji, Plutal, Ljubljanskih mlekarnah TOZD

Mehanizacije in po vseh KS (38) v občini Ljubljana Vič-Rudnik. Opravljeno je bilo veliko delo in avtomehaniki pri ZSAM Dolomiti so dokazali, da so živo zainteresirani za varno vožnjo voznikov. Ravno zaradi tega so se akcije lotili z vso zavzetostjo, odklanjali so napake, svetovali voznikom, kako ukrepati, da bo njihovo vozilo tehnično brezhibno. Opravili so meritve hladilne tekočine in dajali nasvete o vzdrževanju vozil v zimskem času. Posebno razveseljivo pa je dejstvo da so dali na voljo delovne prostore, opremo in orodje. Opravljeno je bilo preko 500 ur prostovoljnega dela.

Zelimo se javno zahvaliti avtomehanikom, ki so sodelovali kot strokovnjaki v akciji, kot vzor stanovske pripadnosti organizaciji ZSAM Dolomiti predvsem Janez Plešku, Franciju Severju, Jožetu Riharju in Fortunantu Cerjavcu iz Brezovice, Zdravku Novaku, Jože Ločnikarju, Evgenu Maroltu, Stanetu Žerovniku, Sreču Peklarju iz Vrbove, Dušanu Novaku iz Viča, Janku Čepnu iz Horjula, Gabrijelu Čepnu iz Kozarj ter Ivanu Stegraju iz KS Stane Sever.

Zahvaliti se moramo tudi komisijam za prometno varstvo v KS, predvsem komisiji za sekciji ZSAM Brezovica ter KS Trnovo, postaji milice Vič – oddelku Rudnik, Horjul, Velike Lašče, vsem vodjem transporta v OZD.

Strokovne ugotovitve iz akcije in podatke bomo obravnavali na SPV in izvršnemu svetu ZSAM in zbornice in podatke objavili v glasilu Naša komuna v mesecu januarju.

Z omenjeno akcijo je ZSAM Dolomiti zaključil svoj delovni program za leto 1984 v naslednjem letu 1985 pa nas čakajo spet nove naloge. Naj končam z željo po varni in srečni vožnji v letu 1985. OZD pa želimo obilo delovnih uspehov.

SREČNO 1985 Stane Žerovnik

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST LJUBLJANA VIČ-RUDNIK Ljubljana, Trg MDB 14

Na podlagi statuta Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik in pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj občinske raziskovalne skupnosti za spodbujanje množične inovacijske dejavnosti in za dosežke na področju organiziranih raziskovalnih procesov ter na podlagi sklepa Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik objavljamo

razpis

za predlog kandidatov za nagrade in priznanja občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1984

Vabimo delavske svete, druge samoupravne organe in individualne poslovodne organe OZD, osnovne in srednje šole, družbeno politične organizacije in skupnosti, društva in posameznike, da predlagajo kandidate za priznanja in nagrade:

1. Za inovacije in druge raziskovalne dosežke (tehnične izboljšave, predlogi, izumi), ki so prispevali k hitrejšemu razvoju ali gospodarskemu učinku OZD, društva ali krajevne skupnosti
2. Za organizacijsko delo in popularizacijo množične inventivne in raziskovalne dejavnosti
3. Za uspešno delo v društvi na področju raziskovalne dejavnosti

Prijava naj obsega kratek opis dosežka ali dela s strokovno utemeljitvijo. Prijave z ustrežno dokumentacijo pošljite najkasneje do 31. 1. 1985 na naslov: Občinska raziskovalna skupnost Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg MDB 14.

Preprečevati kajenje med mladino!

Vsem prijateljem čistega zraka in zdravega življenja sporočamo veselo novico, da so 9. 12. v Mariboru ustanovili četrto društvo nekadičev, ki se skupaj s Šišenskim, viškim in sevniškim trudijo izpolnjevati zadane naloge.

vztrajno si prizadevamo zaščiti lastno zdravje pred škodljivim vplivom tobačnega dima, nadalje skušamo osveščati nekadičev, da niso dolžni vdano vdihovati zastrupljenega zraka, pač pa naj na podlagi Ustave SFRJ (členi: 87, 161, 192 in 203) ter Ustave SRS (členi: 104, 203, 231, 240 in 249) zahtevajo svoje pravice.

Vplivati skušamo na kadilce, da bi spoznali, kako lahko miselno ravnajo s svojim in tujim zdravjem. Svetujemo jim, naj prebirajo revijo ZDRAVJE, ki skoraj v vsaki številki prinaša kaj poučnega, da ne rečem zastrašujočega, s tega področja. Tistim pa, ki se želijo odvaditi kajenja, bo v pomoč kasetna NE KADIM VEČ, ki jo lahko naročijo pri omenjeni reviji.

Predvsem pa želimo preprečevati širjenje kajenja med mladino in otroki, zato pozivamo starše, vzgojitelje, učitelje in zdravstvene delavce, da doma in v šoli vsestransko in temeljito poučijo mlade o škodljivih posledicah kajenja, uživanja alkohola, tablet in mamil. Vsi smo dolžni skrbeti za prihajajočo generacijo in jih z lastnim zgledom navajati na zdrav način življenja in na pravičen odnos do narave.

Vsem članom in somišljenikom želimo srečno, zdravo in uspešno novo leto 1985!

Društvo nekadičev Ljubljana Vič-Rudnik Tržaška 76 (Partizan Vič) 61111 Ljubljana Žiro račun št. 50101-678-49308